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Le gyen béke, sza bad ság és egyet ér tés
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Közélet
Csak egy dátum… de a dátum hal la tá ra min den ma gyar szíve
meg dob ban, hi szen annyi jel kép és je len tés sű rű sö dik
benne. Ezért is van min den al ka lom mal tele a mű ve lő dé si
ház, mert szom ja zunk jel ké pe ink me gé lé sé re.

Az idei ün nep ség is a Him nusz elé nek lé sé vel kez dő dött, amit kü lön -
le ges sé tett, hogy ez úttal a Nagy ma ro si Ütő sök kí sér ték az éne ket.
Mennyi vel szebb az élő ze ne szó, mint a mé goly tö ké le tes elő a dás – gép -
ről. Kö szön jük Oláh Nor bert nek a fá ra do zá sát, és ter mé sze te sen az
elő a dók remek fel ké szült sé gét. Az ün nep ség le zá rá sa ként pedig a
Szó za tot kí sér ték ha son ló lel ke se dés sel. A Nagy ma ro si Fér fi kar elő -
a dá sá ban három Bár dos Lajos kó rus mű vet hall ha tott a kö zön ség,
Ves más-Ju hász Or so lya Anna ve zé nyelt. A Hu szár tánc, a Már ci u si ifjak
és a Hu szár nó ta fe li déz te a for ra da lom és a sza bad ság harc han gu la tát.

He inc zin ger Ba lázs pol gár mes ter úr rö vi den meg fo gal maz ta az
ünnep lé nye gét: fog junk össze min den hely zet ben, tart sunk ki, őriz zük
meg nem ze ti ér té ke in ket.

Rét vá ri Bence, a tér ség par la men ti kép vi se lő je is tisz te le tét tette
ná lunk, be szé dei min dig fe le me lő ek és ta nul sá go sak. Idén azzal a szol gá -
la ti köz le ménnyel kezd te, hogy Nagy ma ros Már ci us 15-e kap csán két ál la -
mi ki tün te tet tel is büsz kél ked het, a Miszt rál Együt tes Liszt Fe renc-díjat,
Huj bert Ist ván új sá gí ró Ma gyar Ezüst Érdem rend ki tün te tést ka pott.

Be szé de nem csak tör té nel mi át te kin tés volt, de sok ak tu a li tás ra
is hi vat ko zott, pél dá ul a híres 12 pont egyi két idéz ve. Ez soha nem

volt ennyi re idő sze rű a há bo rú fe nye ge té se miatt: ka to ná in kat ne vi -
gyék kül föld re! A tör té ne lem tük röt tart elénk, ta nul nunk kell be lő -
le. Ame lyik nép nek nincs tör té nel me, annak biz tos tám pont ja sincs,
az sod ró dik az ese mé nyek kel. És végül egy szép idé zet Széc he nyi től:
„akit ma gyar nak te rem tett az Úris ten és nem fogja párt ját nem ze té -
nek, az nem derék ember."

Az ál ta lá nos is ko la 4.b osz tá lyos ta nu lói lát vá nyos, fe le me -
lő mű sor ral ké szül tek. Az elő a dást be ta ní tot ta és szín pad ra ál -
lí tot ta Zen tel Il di kó.

Egy sze rű, de annál öt le te sebb dísz le tek kel és kel lé kek kel je le ní -
tet ték meg ama di cső sé ges nap ese mé nye it, köz ben szép zenék szól -
tak a Kor mo rán tól, Szö ré nyi től, az elő a dás gör dü lé keny volt. Öröm -
mel lát tuk, hogy a gye re kek maguk is él ve zik a mű sort, és észre sem
ve szik, hogy köz ben el sa já tí tot tak egy na gyon fon tos nem ze ti tar tal -
mat. Egy élet re meg ta nul tak szá mos Pe tő fi, Re mé nyik, Vár nai Zseni
ver set, átél het ték Pe tő fi nap ló ja alap ján az ak ko ri min den na pok fe -
szült sé ge it. 

Biz tos va gyok benne, hogy ezen túl más képp néz nek ko kár dá ra,
zász ló ra, és gyak ran eszük be jut a sok meg ta nult mon dat az ün nep -
ről. Igy lehet nem ze tet épí te ni. Le gyen béke, sza bad ság és egyet ér -
tés! A na gyon szín vo na las műsor szín pad ra ál  l í  tá  sá ban
S i  m o n  n é  M e r ke i  S a  r o l  t a ,  B e s  s e n  b a c  h e r  I l  d i  kó ,
Dan ka i né Csan da Mária is hoz zá já rul tak. Kö szö net érte.  T T M

Le gyen béke, sza bad ság és egyet ér tés
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A 2023/2024-es tanévre az általános iskolai
beíratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

2023. április 20. (csütörtök) 8 és 18 óra között és 
2023. április 21. (péntek) 8 és 17 óra között.

A személyes megjelenés a beíratkozás során kötelező,
azonban az előzetes online jelentkezés jelentősen meggyorsítja
az ügyintézést.

A beíratozáshoz az alábbi dokumentumok szükségesek:
– a gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány,
– a gyermek nevére kiállított TAJ kártya,
– a gyermek nevére kiállított lakcímet igyzoló hatósági igazolvány,
– nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról,
– nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlásáról.

Az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket köteles a
szülő beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola
első évfolyamára.

HIRDETMÉNY
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Közélet
Testületi ülések határozatai

Közös sze mét sze dés volt a főút men tén, Kis ma ros és Ze be -
gény irá nyá ban, a Du na ka nyar Kör nye zet vé del mi Egye sü let
fel hí vá sá ra, az Álla mi Köz út ke ze lő se gít sé gé vel, helyi ci vi lek
tá mo ga tá sá val 2023. már ci us 18-án. 

Saj nos tö me gek nem vet tek részt, annak a 25 lelkes fi a tal nak
külön kö szö net, akik szív ü gyük nek érez ték, hogy az út men tén
mások által fe le lőt le nül ki do bált sze me tet össze gyűjt sék, amit aztán
a Köz út ke ze lő el szál lí tott. Volt ki do bott hűtő, szá mos gu mi ab roncs,
el hasz nált bútor,160 db zsák sze mét. Nagy ma ros nak na gyon nagy a
köz igaz ga tá si te rü le te, hosszú az az út sza kasz, mely hoz zánk tar to -
zik. A kör nye zet vé de lem ről nem pa pol ni kell, hanem meg ta ní ta ni
gye re ket, fel nőt tet, hogy a sze mét nek, el hasz nált dol gok nak hol a
helye. Sem mi kép pen nem az au tó ból ki ha ji gál va az út men tén. Fi -

gyel je nek a sze lek tív hul la dék gyűj tés re, egy évben egy szer a lom ta -
la ní tó ren de lés re, pon tos idő ben meg je le nik a há zunk előtt, hasz -
nál juk ki eze ket a le he tő sé ge ket, hogy kör nye ze tünk minél tisz tább,
szebb le gyen! Ápri lis el se jén a Nagy ma ro si Te rem tés vé del mi Kör fel -

hí vá sá ra, a kós pal la -
gi ter mé szet vé dők
ké ré sé re pa tak me -
der tisz tí tás volt Kós -
pal la gon, mely be
szá mos ma ro si fi a tal
be kap cso ló dott. Kö -
szö net érte!

SZE

2023. már ci us 2-án meg tar tott ren des, nyílt ülé sen a kö vet -
ke ző ha tá ro za tok szü let tek:

a „ki e melt” ön kor mány za ti ren dez vé nyek a Mű ve lő dé si Ház in -•
téz mény fe la dat kö ré be ke rül nek át, ame lyek meg szer ve zé sé ért,
le bo nyo lí tá sá ért az in téz mény ve ze tő tel jes fe le lős sé get visel,
me ge mel te a tes tü let a Nagy ma ros Vá ro si Könyv tár és Mű ve lő -•
dé si Ház szol gál ta tá si és bér le ti dí ja it (te rem bér lés 7.000 Ft/óra,
kul tu rá lis és sport kö zös sé gek ré szé re 3.000 Ft/óra, es kü vő
100.000 Ft/25 óra)
Nagy ma ros Város Önkor mány zat Kép vi se lő-tes tü le te a helyi ön -•
kor mány za ti kép vi se lők va gyonnyi lat ko za tát a város hon lap ján
nem teszi közzé,
a Mo soly Csa lád- és Gyer mek jó lé ti Szol gá lat, Csa lá di Böl cső de•
in téz mény ve ze tői fe la da ta i val Hor váth Ani kót bízza meg 2023.
már ci us 01-től kez dő dő en 5 év ha tá ro zott idő tar tam ra,
Nagy ma ros kül te rü le tén a te me tő utáni vasút fe let ti te rü let a Ka -•
pu hegy alatt, a mel lé kelt tér kép nek meg fe le lő en „Ru zse máj”-nak
ne ve zi el. A „La tor völgy” el ne ve zést La ter völgy re vál toz tat ja,
a Bör zsöny Ka pu ja In no vá ci ós Klasz ter Nagy ma rost érin tő fej -•
lesz té si el kép ze lé sei, pro jekt jei te kin te té ben a tes tü let meg bíz -
za a Klasz ter ve ze tő jét, Koncz Ernőt és Edö csény And rás kép vi -
se lőt a tár gya lá so kon a város kép vi se le té re, az ope ra tív kap cso -
lat tar tás ra.

2023. már ci us 8-i rend kí vü li, nyílt ülé sen:
a tes tü let a 2022.12.01-én a Nagy ma ros 2602/4,7,8,10,17 hrsz.-•
ú „Szál lo da” in gat la nok ér té ke sí té sé re kiírt pá lyá za tot vissza -
von ja,
a tes tü let nem tá mo gat ta a 2023. évi költ ség ve tés ren dez vé -•

nyek re szánt ke re tét 7,6 mil lió Ft-ról 4,6 mil lió Ft-ra csök ken te -
ni, és nem emel te fel a kért 8.5 mil li ó ra sem,
a tes tü let nem tá mo gat ta a 2023. évi költ ség ve tés ben a köz vi lá -•
gí tás fej lesz té sé re, kor sze rű sí tés re 80 mil lió Ft be ter ve zé sét a ki -
adá si ol da lon,
a tes tü let úgy dön tött, hogy bér ma rad vány te kin te té ben a pol -•
gár mes ter he lyett a Kép vi se lő-tes tü let jo go sult dön te ni,
a tes tü let úgy dön tött, hogy a költ ség ve té si ren de let-ter ve zet -•
ben át ve zet nek 2 mil lió Ft-ot az óvoda költségvetésében a böl -
cső de kialakítására,
a tes tü let úgy dön tött, hogy nem emeli meg a vá ro si újság költ -•
sé gét 1,3 mil lió Ft-tal,
a tes tü let úgy dön tött, hogy a költ ség ve té si ren de let-ter ve zet -•
ben a pol gár mes te ri hi va tal fe lú jí tá sá ra ter ve zett 12 mil lió Ft-os
ön rész ke rül jön vissza a tar ta lék ba,
a tes tü let mó do sí tot ta a 4/2019-es helyi civil szer ve ze tek tá mo -•
ga tá sá ról szóló ren de le tét, úgy, hogy minden év áp ri lis 5-ig az
ön kor mány zat hon lap ján, kö zös sé gi ol da lán, va la mint az ön -
kor mány zat lap já ban meg hir de ti a civil szer ve ze tek tá mo ga tá -
sá ra szánt pá lyá za tot, me lyet áp ri lis 30-ig kell be kül de ni, azokat
a Pénz ü gyi és Vá ros fej lesz té si Bi zott ság elő ze te sen vé le mé -
nyezi, de az idei évben nem fogják kiírni, mert a költ-
ségvetés sajnos nem teszi lehetővé,
el fo gad ta a tes tü let a 2023. évi költ ség ve té si ren de le tét, mely -•
nek ki adá si fő össze gét 1.980.983.343. Ft-ban, be vé te li fő össze -
gét 1.980.983.343.- Ft-ban ál la pít ja meg, ebből a kö te le ző fe la -
da tok ki adá sa 1.453.375.227. Ft, az ön ként vál lalt fe la da tok ki -
adá sai 535.708.116. Ft.

Közös szemétszedés

A Pénz ü gyi és Vá ros fej lesz té si Bi zott ság el nö ke, GER GELY TAMÁS kép vi se lő 2023. már ci us 3-án össze fér he tet len ség miatt
be ad ta le mon dá sát a kép vi se lői meg bí za tá sá ról. A Bi zott ság új el nö két a Kép vi se lő-tes tü let nek kell meg vá lasz ta nia.
A vá lasz tá si lista alap ján Ivor And rás né az eskütétel után a tes tü let új tagja lehet.
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Katedra
német nem ze ti sé gi vers mon dó ver seny

Az idei ta név ben Kis ma ros adott ott -
hont a német nem ze ti sé gi vers mon -
dó ver seny kis tér sé gi for du ló já nak.
Már ci us 1-jén dél után 4 ügyes vers mon -
dó kép vi sel te is ko lán kat a ren dez vé -
nyen, ka te gó ri án ként 1-1 kis di ák:
1-2. osz tály: Szabó Lili Bog lár ka
3-4. osz tály: Ha lup ka Sára
5-6.osz tály: Zol ler Ven del
7-8. osz tály: Zol ler Panni
Aki már ta nult ide gen nyel ven ver set-
pró zát, biz to san tudja, mi lyen nehéz fe -

la dat ez. Na gyon büsz kék va gyunk
mind egyi kő jük re, szé pen, bát ran
sze re pel tek. 42 ver seny társ kö zött,
iz gal ma san telt a dél után. Lili és
Panni ka te gó ri á juk ban kü lön dí jat is
kap tak.
A kis ma ro si is ko lá nak kö szön jük a
ked ves fo gad ta tást, ven dég lá tást! Jól
érez tük ma gun kat.

Pol da uf né amb rus

Judit
német nem ze ti sé gi ta ní tó

Kedves Barátaink!
A Nagy ma ro si Plé bá nia és a Nagy ma ro si Szent

Rókus Ka ri tász cso port bank szám la szá mai meg vál -
toz tak. Ennek az oka a CIB Bank és a Ka to li kus Egy -
ház kö zöt ti spe ci á lis me gál la po dás nak kö szön he tő.

A régi bank szám la szám még élni fog egy da ra big, de
arra sze ret nénk kérni min den kit, hogy átu ta lá sa i kat
a krí zi sa lap fel töl tést, a rá szo ru lók ré szé re adott ado -
má nyo kat, a há bo rús se gé lye ket a kö vet ke ző bank -

szám la szám ra utal hat ják.
Szent Rókus Ka ri tasz bank szám la szá ma:

10700323-74132191-51200002
A Nagy ma ro si Plé bá nia bank szám la szá ma:

10700323-74132191-51100005
Se gít sé gü ket és együtt mű kö dé sü ket há lá san kö szön jük!

Ha el gá zolt vad dal ta lál ko zunk, mit te he tünk? 
A rend őr sé get kell hívni, ők ér te sí tik az il le té -
kes va dászt. Az alap elv, hogy a hi va tá sos va -
dász kö te les az ál la tot a szen ve dé sé től mi e -
lőbb meg vál ta ni. Lehet, hogy ez első hal lás ra
ke gyet le nek tűnik, de gon dol junk bele, hogy a
gya kor lat egyál ta lán nem teszi le he tő vé, hogy
a sé rült vadat el ká bít sák, majd ál lat kór ház ba
szál lít sák.
Mi se te gyük az au tó ba: amennyi ben egy ká -
bult nak tűnő állat az uta zás köz ben hir te len
ma gá hoz tér és erőre kap, meg za var ja a so főrt
és így sú lyos, akár ha lá los bal ese tet okoz hat.

Az élő állat nem aján dék!
A me gunt kis nyu szi meg ke ser ve sen el pusz tul.
Kö ze leg a hús vét! Ennek kap csán a gye re kek kö ré ben
a nyu szik kap ják a fő sze re pet. Ám na gyon sok kis
állat lesz szen ve dő ala nya az ün nep nek. Szív szo rí tó
lát vány a pi a co kon és vá sá ro kon a szűk kis do bo zok -
ban resz ke tő ál la tok lát vá nya, akik még nem tud ják,
hogy remek szó ra ko zás ál do za tai lesz nek. Igen, nagy
él mény, ami kor a bő sé ge sen meg ra kott fé szek körül
egy tü ne mé nyes kis állat is ug rán do zik, ám va ló szí -
nű leg nem jó ked vé ben. Arról nem is be szél ve, hogy
az ün ne pek után a kis fő sze rep lő sok eset ben nyűg gé
válik a csa lád ban. Nem győz zük hang sú lyoz ni, egy
kis állat csak akkor le gyen aján dék, ha a csa lád va ló -
ban fel ké szül a fe le lős ség tel jes gon do zás ra.
A Máté Ala pít vány ne vé ben kí vá nok min den élő lény -
nek bol dog hús vé ti ün ne pe ket!                      H.Cs.K.
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Lámpás
Már ton-zász ló pá lyá zat 2023

Zász ló ké szí tés re hív juk a
varr ni, fes te ni, ba ti kol ni és
al kot ni sze re tő nagy ma ro -
si a kat!
„..Ketté vágta dí szes kö pe nyét,
be ta kar ta kol dus tes tét
Osszuk szét a kö pe nyét, örök sé -
ge a miénk ..„
For mai kö ve tel mé nyek:

Szent Már ton éle té ből vett
mo tí vu mok hasz ná la ta (Pan non
táj, lúd, római lé gi ós, pán cé los

lovag, püs pök, temp lom, kö peny, stb.)
Álló for má tum, méret: 100x200 cm
A felső 100 cm-es ol da lon 5 cm-es vissza haj tás sal búj ta tó ké szí -

té se, amibe egy zász ló rúd be csúsz tat ha tó. A felső sar ka i nál két
akasz tó val lás suk el, hogy be ló ga tás sal is ins tal lál ha tó le gyen a mű.

Az el ké szült zász ló hát ol da lán, a jobb alsó sa rok ban
sze re pel jen az al ko tó neve és elér he tő sé ge.

Tech ni kai meg kö tés nincs. Élet kor tól füg get le nül - gye rek, fel -
nőtt, nyug dí jas ka te gó ri ák ban - lehet ne vez ni. Egyé ni és cso por tos
al ko tá sok is be ad ha tó ak. Az el ké szült lo bo gó kat be fo tóz va kér jük
el kül de ni a he ni ma de@gmail.com e-mail címre a pá lyá zó ne vé -
nek, cí mé nek, te le fon szá má nak fel tün te té sé vel. A JPG for má tum ban
csa tolt kép meg ne ve zé se az al ko tó neve le gyen. Az üze net tárgya:
MÁRTON ZÁSZLÓ PÁLYÁZAT.

A kész zász ló kat a Nagy ma ros Vá ro si Könyv tár és Mű ve lő dé si
Ház ban kér jük le ad ni. A könyv tár ban (Váci út 11.) min den szer dán
9-12-ig, pén te ken 13-18-ig és szom ba ton 8-12 óráig, va la mint a mű -
ve lő dé si ház ban (Fő tér 14.) 2023. áp ri lis 1-je után. 
Be kül dé si ha tár idő: 2023. 04. 20.

To váb bi kér dé sek ese tén ke res sék bi za lom mal a pá lyá zat öt let -
gaz dá ját, Szabó Hen ri et tát a kö vet ke ző te le fon szá mon: 

0630/2982643.

A vé ra dá sok mar gó já ra
Né hány éve tör tént, hogy Lívia né ni től át vet tem a vé ra dás szer -
ve zé sét, vagy is in kább pro pa gá lá sát a vá ro sunk ban. Biz to san
min den ki em lék szik kéz zel írt pla kát ja i ra, ame lye ket a vá ros -
ban le ga lább 50 he lyen ki tű zött. 

Igye kez tem kö vet ni szo ká sa it, de a kö zös sé gi me di án ke resz tül
hasz no sabb nak lát tam köz zé ten ni az éppen ak tu á lis vé ra dás ra való fel -
hí vá so kat. A vé ra dás ra je lent ke zők száma nem függ össze a ki he lye zett
pla ká tok szá má val, hi szen pl. a ko ro na ví rus mi at ti kény sze res zár lat ide -
jén ki tett 3-4 pla kát mel lett is töb ben jöt tek el, mint ma nap ság.

Már Lívia néni ide jé ben is lát szott, hogy évről évre egyre ke ve sebb a
vé ra dó, ez a ten den cia to vább foly ta tó dik. Úgy érzem nem tudom be fo lyá -
sol ni a „lét szá mot” a pla kát ja im mal, in ter ne tes fel hí vá sa im mal. Gon dol -
koz tam, mi lehet az oka annak, hogy né hány év ti zed del ez előtt még al kal -
man ként több mint száz nagy ma ro si gon dol ta azt, hogy fon tos el men nie
vé ra dás ra, most pedig örü lünk, ha a vé ra dók száma eléri az öt ve net....

Ter mé sze tes, hogy el ső sor ban az egész sé gi ál la po tunk, kon dí ci ónk
ha tá roz za meg, hogy al kal ma sak va gyunk-e a vé ra dás ra, de nem gon do -
lom, hogy ennyi vel több beteg ember élne Nagy ma ro son. Sőt, a város fi -
a tal la kók kal gaz da go dott az el múlt évek során, lét szám ban, egész sé ges
em ber ben (ld. a sok futót-bi cik li zőt, egyéb spor tot űzőt a Duna-par ton,
vagy a he gye ink ben) sze ren csé re nincs hiány.

De va la mi ben mégis azt érzem, hogy hiány van, más kép pen élünk
mind szü le ink. Szá mom ra a leg ne he zebb fe la dat időt sza kí ta ni bok ros
te en dő im kö zött a vé ra dás fél órá já ra. El csé pelt dolog hall gat ni, hogy
ro ha nó vi lág ban élünk, min den kit hajt a munka, a pénz, stb. De vajon
tény leg ez a leg na gyobb baj? Nem gon do lom, hi szen aki ket látok meg je -
len ni a vé ra dós csü tör tö kö kön, azok mind dol go zó, leg több ször csa lá -
dos em be rek, csa lá da nyák, akik nek mégis akad ide jük e nemes gesz tus

meg té te lé re. A mai világ hoz zá ál lá sá val van bajom. Azt su gall ja, hasz -
náld ki a le he tő sé ge i det, ne sza lassz el sem mit, le gyél a leg jobb, tiéd le -
gyen min den ből a leg jobb, te légy az első, sze rezz meg min dent, amit
lehet és foly tat hat nám. A ro ha nó ember, aki nek min dig van va la mi fon -
tos dolga, egyre rit káb ban veszi észre a mel let te élő ket, egyál ta lán nem
fog lal ko zik azzal, hogy a kö rü löt te élő em be rek nek mi lyen prob lé mái le -
het nek. Fé le lem van ben nünk, hogy talán a kö vet ke zők mi le szünk. Leg -
több ször csak rész vé tet ér zünk irán tuk, saj ná la tot és ki áb rán dult sá got,
ha az or vo sok már nem tud nak se gí te ni.

Nem is gon do lunk bele, hogy egy-egy egy ség vér mennyit je lent het
a gyó gyí tás ban. Egy olyan em ber nek, aki nek talán hó na pok óta ha lasz -
tó dik a mű té te, mert nincs hozzá meg fe le lő vér ké szít mény. Vagy a fris sen
bal ese tet szen ve dő, aki nek a tú lé lé sét je len ti akár csak 1-2 egy ség vér is.
A da ga na tos beteg fel nőt tek és gye re kek vér ké szít mény igé nye pedig szá -
munk ra szin te el kép zel he tet len mennyi ség. Még or vos ként is döb ben -
tem hal lot tam, egy a Bet hes dá ban gyó gyult égési sé rü lé sen áte sett fi a tal
fiú szá já ból, hogy több mint száz egy ség vér volt szük sé ges a fe lé pü lé sé -
hez. A lé nyeg ugya naz: a be te gek től nem el for dul nunk kell, hanem tá mo -
gat ni őket. Nem igaz, hogy sem mit sem te he tünk, hogy majd a ter mé szet
és az or vo sok me gold ják. Cse kély dolog, de leg több ször nél kü löz he tet -
len a transz fú zió, a plaz ma, trom bo ci ta adása a gyó gyí tás során.
Tes tün ket, egész sé gün ket te rem tőnk től aján dék ba kap tuk, nincs jo gunk
csak ma gunk nak tar to gat ni. Lel künk alap ve tő en kész sé ges a jóra, se gí ti
az em ber tár sa it. Ne ki fo gá so kat ke res sünk, hogy miért nem me gyünk el
vért adni, hanem le gyünk ön zet le nek és név te le nül ugyan, de se gít sünk
ott, ahol le he tő sé günk en ge di. 
Vár juk az ereje tel jé ben lévő nagy ma ro si fi a ta lo kat, ré gebb óta fi a ta lo -
kat a vé ra dók közé!                             dr. HaJnal Katalin
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El dön töt tük, hogy ezt csi nál juk,

és idáig ju tot tunk
Az 1848-49-es for ra da lom és sza bad ság harc em lék nap ja al kal -
má ból idén már ci us 15-én Liszt Fe renc-díj ban ré sze sült a Nagy -
ma ro son is igen nép sze rű és köz ked velt Miszt rál együt tes.

A Liszt Fe renc-díj a ma gyar állam által ado má nyoz ha tó leg ma ga -
sabb zenei ki tün te tés. Ki e mel ke dő zenei és elő a dó-mű vé sze ti te vé -
keny ség elis me ré sé re ado má nyoz zák.

Az együt test nem kell be mu tat ni, hi szen min den évben több kon -
cer tet is adnak Nagy ma ro son. A Miszt rál éne ke sét és húsz hang sze -
ren ját szó ze né szét, He inc zin ger Mik lóst sem kell be mu tat ni mi fe -
lénk, hi szen itt nőtt fel, egész csa lád ja itt él.

A Ma gyar Kul tú ra c. havi ma ga zin már ci u si te ma ti kus szá mát a
sza bad ság gon do la tá nak szen tel te. Ebben a szám ban je lent meg egy
in ter jú Mi ká val a sza bad ság ról. Né hány gon do la tot idé zünk a cikk -
ből, min dannyi unk épü lé sé re.

„Az első sza bad sá -
gél mény akkor van, ami -
kor a dal ki sza ba dul a
hang szer ből…akkor me -
gint va la mi meg szü le tett.
Lehet, hogy a sza bad ság
maga. Nem is én va gyok
sza bad, hanem egy dal
sza ba dult ki.”

„A 90-es évek ben
vol tak a disz kó sok, a roc -
ke rek, a tech nó sok és
vol tunk mi, a ta risz nyá -
sok. Min den ki nek meg -
volt a saját maga sza bad sá gér zé se, ami jelen pil la nat ban nincs, mert
ak ko ra katy vasz ban va gyunk, hogy el mé le ti leg min den van, de a gya -
kor lat ban semmi sincs. Mert nin cse nek kö zös sé gek... Tel je sen eli de -
ge ned tek egy más tól a fi a ta lok.”

„Esz mé let len kul tu rá lis élet volt {a 90-es évek ele jén} és ebben
mi sza ba dok vol tunk. Ott volt előt tünk a világ mint egy nagy fehér
lap, amit ne künk kel lett te le raj zol ni. És nem rak ták elénk a fel fe de -
zést, mint ma nap ság, hanem esé lyem volt arra, hogy azt higgyem el,
hogy a va ló ság az, amit én me gér zek és meg ta pasz ta lok, ez az én sza -
bad sá gom. Nem az, amit a ké pem be tol nak."

„Te rem tő nyel vünk van, te rem tő kép ze le tünk. A Te rem tő től kap -
tunk erőt, soha nem mind egy, hogy mire hasz nál juk.”

ttm

Tóbisz Tinelli Tamás, Török Máté, Heinczinger Miklós

A Misztrál együttes három tagja és a hangmester, Szalai Zoltán
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KANYARBAN A KULTÚRA

Orr And rás gra fi kus mű vész
Kér lek me sélj a nagy -
ma ro si kö tő dé sed ről! 

2012-ben köl töz tünk
Bu da pest ről Nagy ma ros -
ra a fe le sé gem mel és kis fi -
am mal - azóta még két
gyer me künk szü le tett. Ko -
ráb ban csak ki rán du lá sok
al kal má val lá to gat tunk
erre a vi dék re. Csa lá di kö -

tő dé sünk nincs a Du na ka nyar ban, vi szont a va la ha volt nagy ma ro si
mű vész te lep szer ve zé sé ben fon tos sze re pe volt Va szary János fes tő -
mű vész nek, aki na gyon tá vo li ro ko nom.
Mikor, hogy ke rül tél a mű vé sze ti  pá lyá ra? 

A csa lád ban majd nem min den ki ezzel fog lal ko zik, több ge ne rá -
ci ó ra vissza me nő leg. Ná lunk az szá mít kü lön le ges nek, ha va la ki nem
mű vé sze ti pá lyá ra megy.
So rold fel légy szí ves a főbb ki ál lí tá sa i dat, me sélj a
pá lya í ved ről!

Fo lya ma to san ál lí tom ki a mun ká mi at, a hely szí nek fel so ro lá sá val
nem un tat nám az ol va só kö zön sé get, a hon la po mon rész le te sen meg ta -
lál ha tók. 2006-ban dip lo máz tam a MKE-n, azóta (né hány éves meg sza kí -
tást ki vé ve) jelen va gyok a hazai kép ző mű vé sze ti kö zeg ben.  Ta ní tás sal is
fog lal ko zom, je len leg a Kis kép ző rajz mun ka kö zös ség ve ze tő je va gyok,
de ko ráb ban dol goz tam fel nőtt kép zés ben és egy rövid ideig a fel ső ok ta -
tás ban is. A ki ál lí tá sok kal kap cso lat ban sze ret ném me gem lí te ni az ál ta -
lam ve ze tett ak va rell szak kör áp ri lis 5-én, 17 óra kor a Fő vá ro si Szabó
Ervin Könyv tár ban nyíló ki ál lí tá sát, ami egy na gyon iz gal mas, három
éve futó pro jekt le zá rá sa. A Kis kép ző Scho la Grap hi dis gyűj te mé nyé nek
19. szá za di tan köny vei alap ján re konst ru ál tunk egy ko ra be li táj kép fes té -
sze ti tech ni kát. Ennek össze fog la ló anya -
gát lát hat ják majd a ki ál lí tá son.
Ré sze sül tél-e bár mi lyen szak mai
elis me rés ben, dí ja zás ban?

2020-ban MMA-MMKI ösz tön dí jas
vol tam, 2022-ben a Vá sár he lyi Őszi Tár -
la ton Ku rucz Ist ván-díj ban ré sze sül tem.

Az el múlt ti zen öt évben az időm és
ener gi ám je len tős ré szét a ta ní tás ra for -
dí tot tam, ezért a ta nít vá nya im által
elért ered mé nye ket is sze ret ném me -
gem lí te ni. Szá mos pá lyá za ton, ver se -
nyen értek el si ke re ket, az éven te meg -
ren de zett mű vé sze ti is ko lák or szá gos
rajz ver se nyén több ször vol tak az első

három he lye zett kö zött. Je len leg a Vár kert Ba zár ban, a „Gyere ki a part -
ra” című sza bad té ri ki ál lí tá son lát ha tók mun ká ik.
Ars po e ti cád ról mondj né hány gon do la tot!

Az ARS po e ti Cám az, hogy ér de mes meg ta nul ni a klasszi kus (aka dé -
mi kus) ala po kat. Az ezek kel szem ben álló, vagy ettől el té rő „for ma bon -
tó" mű vé sze ti ma ga tar tás sze rin tem akkor hi te les, ha az a klasszi kus ér -
ték rend meg ha la dá sá ból, vagy az ettől való tu da tos el té rés kö vet kez té -
ben jön létre. Mind két le he tő ség fel té te le zi a ha gyo má nyok is me re tét.
A jö vő be ni ter ve i det oszd meg kér lek az ol va sók kal!

Je len leg az MMA MMKI ösz tön dí jas prog ra mom meg va ló sí tá sán
dol go zom, a ter vem, hogy ezt minél jobb szín vo na lon végig tud jam
vinni.

https://www.and ra sorr.com/
https://www.fa ce bo ok.com/orr.and ras/
https://www.ins tag ram.com/and ra sorr/

a Kér dé se Ket szabó Hen ri et ta tette fel.

Tél II. 55x73 cm, akvarell papíron, 2021
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Már ha gyo mánnyá vált, hogy a gyógy szer tár ban fo tó ki ál lí -
tás van. Kö szö net Né meth Zol tán nak és Esz ter nek, hogy a
test gyó gyí tá sa mel lett a lélek gyó gyu lá sát se gí tő ki ál lí tá sok
al ko tá sa iban lehet gyö nyör köd ni. A na pok ban Szűcs Géza
fo tó i ból álló  ki ál lí tás meg nyi tó ja volt, mely ter mé szet fo tó -
kat más fél hó na pig lát hat ja a nagy ma ro si kö zön ség.

Mióta fog lal koz tat -
ja a fo tó zás?

A fo tó zás utáni
vágy már gye rek ko -
rom óta él ben nem, tí -
zé ves ko rom ban kap -
tam a nagy bá tyám tól
aján dék ba egy Smena
8-as fény ké pe ző gé pet,
gyer me ki nyi tott ság -
gal és ér dek lő dés sel
kezd tem nézni a vi lá -
got, de aztán az élet
szá mos fe la da tot rótt
rám, így a fo tó zás a ba -
kancs lis tá ra ke rült. Fél

év szá za dot vár tam rá, hogy be tel je sül hes sen. Öt éve kezd tem újból
fo tóz ni, úgy érez tem, hogy most jött el szá mom ra az arany kor, hogy
gyer mek ko ri ál mo mat va ló ra vált has sam.

Ami kor ötven év után újra fo tó kat ké szí tet tem már mo dern
tech ni ká val, akkor lát nom kel lett, hogy nem olyan lesz a kép, mint
amit én sze ret nék, ezért el kezd tem au to di dak ta módon ta nul ni.
Nem jár tam hi va ta los is ko lá ba, hanem el men tem works ho pok ra,
olyan te kin tély hez, mint Ná ná si Pál, ren ge teg vi de ót vá sá rol tam,
ami arról szólt, hogy mit lás sak meg és ho gyan lás sam meg, és ehhez
még meg ta nul tam a kép szer kesz tés tech ni ká ját. A lá tást iga zán ta -
nul ni nem lehet, az vagy meg van neked, vagy nincs. Én meg hát pró -
bá ra tet tem magam, hogy meg van-e? Aztán ahogy a képek sorra ké -
szül tek, vi lá gos sá vált szá mom ra, hogy meg tudom látni azt, amit
mások nem lát nak. A fo tó zás nak az a lé nye ge, hogy azt, ami min den -
ki előtt ott van, azt egy tel je sen más szem szög ből mu tas sam meg, és
adjak a ké pek nek mon da ni va lót, azaz lel ket is le hel jek a képbe. Ezt
leg job ban a ter mé szet fo tó zás ban lehet meg mu tat ni.
Mikor érez te úgy, hogy most már a nyil vá nos ság elé mer
állni a ké pe i vel?

El kel lett telni két-három évnek szor gos ta nu lás sal, ami kor azt
mond tam ma gam ban, hogy most már meg merek je len ni a nyil vá -
nos ság előtt. Elő ször csak egy-egy fotót rak tam fel kü lön bö ző kö -
zös sé gi ol da lak ra. Aztán értek ku dar cok is, mert az ál ta lam már
jónak ítélt képet ke mé nyen meg bí rál ták, el ju tot tam odáig is, hogy
abba ha gyom a fo tó zást. De aztán azzal kont rol lál tam magam, hogy
auszt rál és ame ri kai fotós hon la pok ra tet tem fel azo kat a fo tó i mat,

ame lyek ne ga tív kri ti kát
kap tak, vi szont ott „a nap
képe” címet kap ták. Ebből
az egyik az Áldó Krisz tus,
egy nyolc és fél mé ter
magas kő szo bor, amely
Tokaj mel lett lát ha tó. Úgy
fo tóz tam le, hogy sem mi -
lyen táj kép jel leg ne le -
gyen a fotón, hanem csak
maga a Krisz tus szo bor,
meg az ég, ami éppen fel -
hős volt, hogy a lé nye get
su gall ja. 

Sze ret ném még el -
mon da ni, hogy min den
fo tóz ni sze re tőt vá runk a szer ve ző dő Nagy ma ro si Fotós Klub ba,
mely nek az lesz a célja, hogy ta nul junk egy más tól, ki ál lí tá so kon be -
mu tat koz has sunk együtt, hogy az ér té kek ne ma rad ja nak rejt ve. 

Kí vá nunk sok örö met és ki tel je se dést a fo tó zás te rü le tén és
sze re tet tel hí vunk min den ked ves nagy ma ro sit a gyógy -
szer tár ba, te kint sék meg Szűcs Géza ter mé szet fo tó it.sze.

Szűcs Géza fo tó i nak lelke van

Dr. Né meth Esz ter, Szűcs Géza, Be ré nyi Zsu zsan na 
a ki ál lí tás meg nyi tó ján. Fotó: Ivor Andrea
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Éle té nek 70. évé ben
el hunyt Mánd li Gyula
nyu gal ma zott könyv -
tá ri gaz ga tó, a Váci
Mú ze um Egye sü let el -
nök sé gi tagja, a Hon -
is me re ti Szö vet ség
el nö ke.

A kör men di szü le -
té sű könyv tá ros a fő is -
ko la el vég zé se után Szo -
bon kezd te pá lya fu tá -

sát, így ke rült a Du na ka nyar ba, majd Nagy ma ros ra köl tö zött, itt
élte az éle tét. A könyv tá ro si hi va tás ve zet te a hon is me ret hez, már
Szo bon, majd Nagy ma ro son, ké sőbb Vácon kezd te meg hely tör té -
ne ti ku ta tá sa it, Nagy ma ro son hely tör té ne ti szak kört is ve ze tett.
Ala po san be le ás ta magát Hont vár me gye tör té ne té be, így Ipoly ság -
gal ko moly kap cso la tot épí tett ki, Ipoly ság dísz pol gá ri címet ado -
má nyo zott neki.

A Hon is me re ti Szö vet ség Pest me gyei el nö ke ként tar tot ta össze a
hon is me ret tel fog lal ko zó ku ta tó kat, nem csak pub li kált, hanem szer -
kesz tő sé gi tagja volt a szö vet ség szak mai fo lyó ira tá nak, a Hon is me ret -
nek is, ame lyet szám ta lan ál ta la ké szí tett fel vé tel il luszt rált. Mint egy 50

ki ad vány ban, könyv ben, ka ta ló gus ban je lent meg al ko tá sa, mely ből
né hány meg ta lál ha tó a Ma gyar Fo tog rá fi ai Mú ze um ban is.

Mánd li Gyula kez de mé nye ző je volt a Váci Mú ze um Egye sü let
és a Honti Mú ze um Ba rá ti Kör mun ka kap cso la ta ki a la kí tá sá nak,
kon fe ren ci á kat, elő a dá so kat szer ve zett. Mint a Pest Me gyei Érdy
János Hon is me re ti Egye sü let el nö ke nem csu pán szer ve ző je,
hanem aktív részt ve vő je is a régió hon is me re ti mun ká já nak, mely -
hez szak mai és köz is me reti cik kek írá sá val, az Ipoly-menti kis fal -
vak ha gyo má nya i nak fel ku ta tá sá val, fel dol go zá sá val já rult hozzá.
1982-ben Ki vá ló Mun ká ért, majd 1983-ban a Váci Járás Fej lesz té sé -
ért Em lék érem mel tün tet ték ki. 1988-ban Mi nisz te ri Di csé ret ben
ré sze sült, egy évvel ké sőbb Or tu tay-díjat ve he tett át. 1992-ben
negy ve né ve sen meg kap ta a Nép mű ve lé sért Díjat.

Nagy ma ros hely tör té ne ti ku ta tá sa i ban is je len tős ér de mei
van nak. Egye dül ál ló gyűj te mé nye van a nagy ma ro si víz ierő mű épí -
té sé nek tör té ne té ről. 

Fotós pá lya fu tá sát éde sap ja in dí tot ta, aki egy ko ri cser kész ként
meg sze ret tet te vele a ter mé szet já rást, a fény ké pe zést. A szobi mun -
ka he lyen el kez dett fo tó arc hí vum ki é pí té sé től kezd ve a mai napig
mint egy 40 ezer da ra bos gyűj te mény tu laj do no sa. Több tíz ezer
diája, ne ga tív ja és di gi tá lis fo tó ja őrzi az Ipoly ság és a Du na ka nyar
ter mé sze ti szép sé ge it és a te le pü lé sek tör té ne ti kin cse it, a szám ta -
lan szak mai és ba rá ti ta lál ko zó em lé két.                                        sze.

Újabb vesz te ség: el hunyt Mánd li Gyula
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A márciusi Nagymaros újságban megjelent rejtvény megfejtése: TAVASZI KIKELET. A he lyes meg fej tők közül
ki sor sol tuk a sze ren csés nyer test: BAZSALYÁNÉ BUGÁR ZSUZSANNA. Gratulálunk! Az Édeske Cukrász Műhely
5000 Ft-os ajándékutalványát nyerte. Az áprilisi nyertes a SAKURA 5.000 Ft-os vásárlási utalványát kapja. 
A meg fej té se ket április 24-ig vár juk a Pol gár mes te ri Hi va tal pos ta lá dá já ba név vel, elér he tő ség gel.

Vá ro sunk ban 9 kő ke resz tet
ál lí tot tak őse ink 1800 és 1890
kö zött, ki vé tel nél kül nagy ma ro si kő fa ra gók mun kái, vé sett fe li ra tos, a
ké szít te tők cél ját, ada ta it, a ké szí tés és fe lál lí tás pon tos dá tu mát őrzik.
Va la mennyi német fe li ra tos, ál lí tot ták há lá ból ma gán sze mé lyek, egy-
egy jár vány el múl ta al kal má ból va la mint út jel ző ként a ha tár ban.

Vi rág va sár nap fel szen tel te plé bá no sunk a 10. kő ke resz tet, amely
Lu kács Ist ván nagy ma ro si szob rász mű vész al ko tá sa, a város észak
nyu ga ti be já ra tá nál, a Fel ső me zőn. A mű vész Krisz tus cor pu sát a ke -
resz ten el hang zott utol só mon da ta i nak vé se té ből raj zol ta meg. A ke -

reszt ol da lán el he lye zett réz -
táb la jelzi, hogy a Céd rus

Egye sü let ál lít tat ta. Költ sé ge it ado má nyok ból fe de zik, a vi rág va sár na -
pi per sely gyűj tés be vé te le it erre for dít ják, il let ve ado má nyo kat az OTP
11742094-21393787 szám lá ra utal hat ják.

Kér jük, hogy sze res sék és gon doz zák ezt a ke resz tet is, gyújt sa nak
mé csest, he lyez ze nek ki vi rá got, le gyen szak rá lis éle tünk része a ti ze -
dik is. Vá ro sunk ban az utób bi évek ben me gú jult több ke resz tünk is
rész ben a ka to li kus kö zös ség, rész ben a Német Nem ze ti sé gi Önkor -
mány zat jó vol tá ból, pá lyá za ti for rá sok ból.

Új ke reszt a ha tár ban

A Nagy ma ro si Ütő sök kü lön dí jat nyer tek 

a XVI. Or szá gos Ütő hang sze res Ka ma ra ver se nyen,

együt tes ka te gó ri á ban.

Gratulálunk!
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El ment csend ben, sze ré nyen, aho gyan élt

Brück ler Ká roly né Bo ri ka
egyik nap ról a má sik ra
vá rat la nul itt ha gyott
min ket 78 éve sen. 

Élete sok mun ká val,
megp ró bál ta tás sal telt, de ő
mégis azon volt, hogy má so -
kon, má sok nak se gít sen.
Zár kó zot tan élt. Mégis, ami -
kor meg tud ta, hogy meg va -
ló sul ni ké szül egy sváb
gyűj te mény és Táj ház ként
fog mű köd ni, lel ke se dés sel
és nagy sze re tet tel állt mel -

lénk. Tár gya kat, esz kö zö ket, bú tor za tot ado má nyo zott.  Timi le á nya
szin tén ado má nyo zott és tá mo gat ta éde sany ja kez de mé nye zé sét.

Bo ri kánk tel jes egész é ben ma gá é nak érez te ennek a fe la dat nak a
meg va ló sí tá sát. Ki vi rult és bol dog gá tette az a tudat, hogy ő is ré sze -
se lehet a sváb örök ség meg men té sé nek. Sze ret ni va ló, tisz ta lel kű,
be csü le tes, na gyon dol gos, szor gal mas asszonyt is mer tünk meg
benne, akire min dig le he tett szá mí ta ni. Hét vé gen te őriz te a házat,
vi gyáz ta az ér té ke ket, mi köz ben vi rá got ül te tett és örö mét lelte
abban, hogy hasz nos sá te het te magát a kö zös ség ja vá ra. Az évek
során ba rát ként, szin te test vér ként be csül tük, sze ret tük őt. Sokat kö -
szön he tünk Neki, hogy a Táj ház mű kö dő ké pes sé vált. Nehéz el hin ni,
hogy most már nin csen ve lünk! Tudom, tud juk, hogy meg ta lál ta he -
lyét az égi ek nél, ahol sze re tet re mél tó sze mé lyi sé ge ott is ki tűn het.

Em lé két me gő riz ve és el nem fe led ve bú csú zunk TŐLED,
Bo ri ka! Hi á nyoz ni fogsz! Tisz te le tünk és há lánk örök re el kí sér!

Nagy ma ro si Német Nem ze ti sé gi Önkor mány zat kép vi se le té ben: 

ivor and rás né elnöK

Egy mo soly gós, ked ves ember volt. Nem lát tuk már a Fér fi -
kar már ci us 15-i fel lé pé se kor, nem ta lál koz hat tunk vele a
pi a con, a temp lom ban úgy két hó nap ja, na gyon hi ány zik
Roth ba u er Antal Ton csi so kunk nak, akik sze ret tük.

Az 1954-től éne kelt a fér fi kar ban, mely nek nem csak a leg ré geb -
bi tagja volt, hanem a kórus lelke is. Nagy idők ta nú ja, hi szen Ko -
dályt, Bar tó kot éne kel ni az öt ve nes évek ben sem volt egy sze rű,
kórus elnök ként sok min de nért fe lelt. Min dig volt jó öt le te, ho gyan
lehet egy kó rust együtt tar ta ni és jó kö zös ség gé ko vá csol ni. A kórus
100 éves év for du ló já ra em lék köny vet is szer kesz tett.

Min den je len tős kar nagy ve zény le te alatt éne kelt, így
Her ná di Fe renc, Kis mar to ni Fe renc, Brusz nyai Mar git és

Ju hász Or so lya ide jé ben is. Rá min dig le he tett szá mí ta ni, ő szer -
vez te a kó rus ta lál ko zó kat, tar tot ta a kap cso la tot a többi kó rus sal.
Szá mos kül föl di turné meg szer ve zé sé ben részt vett, a le gem lé ke ze -
te sebb az első, az 1967-es gre ves mühle ni kó rus ta lál ko zó, mely re

meg hí vást ka pott a kórus. Gyö nyö rű tenor hang ja volt, a tenor II-
ben éne kelt, de ha kel lett, be ug rott a tenor I-be, sőt a ba ri ton ba is.
Min dig vi dám ság volt kö rü löt te, jó ked ve, élet sze re te te su gár zó volt.
Fel ka rol ta a fi a ta lo kat, akik be kap cso lód tak a kórus éle té be, utá nuk
ment, ha el ma rad tak, mintha saját gyer mek ei lettek volna. 

A másik szív ü gye a temp lo mi kórus volt, ahol év ti ze de ken ke -
resz tül éne kel te a Pas si ó ban az evan gé lis ta sze re pét Jung Mária
kán tor ve zény le te alatt.

2013-ban a város érdemei elésmeréseként Pro Urbe Díjban
részesítette.

A temetésén nagyon sokan összegyűltünk, a Férfi Kórus két
gyönyörőű dalt énekelt, Toncsi kedvenc cserkész nótáját, az Erdő
zúg távolt és az Erdő mélyén estvéledtemet. Nyu god jék bé ké ben! 

a vissza em lé Ke ző Hor vátH ist ván

Kó rus társ, barát

Búcsú Roth ba u er Antaltól 
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Piac hirdetés

Felelős kiadó:
Nagymaros Város 
Képviselő-testülete
2626 Nagymaros, Fő tér 5.
Telefon: 27/595-100
Fax:         27/354-245

Felelős szerkesztő:
Szilágyi Erzsébet 
szilagyierzsebetgina@gmail.com
Telefon: 06-30/519-1519
Tharan-Trieb Marianne
olvasószerkesztő

Nyomdai munkák:
Multiszolg Bt. 
2600 Vác, Lemez u. 2.

A CIKKEK LEADÁSI HATÁRIDEJE: 
MINDEN HÓNAP 20.

Impresszum

A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással
tehergépjármű vezetőt keres.

Feltételek: érvényes C kategóriás jogosítvány; gépkezelői vizsga;
-valamint GKI (Gépjárművezetői Képesítési Igazolvány).

2. A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással keres alkalma-
zottat zöldfelület karbantartásra (fűkaszálás).

Feltételek: - gyakorlat
Jelentkezni a MAROS NONPROFIT KFT. telephelyén 

(Nagymaros, Rákóczi út 37.), vagy előre egyeztetett időpontban és a
helyszínen lehetséges.

Mobil telefon: +3630/222-44-83 - Marschal Márk
Vezetékes telefon: 27/354-313 - Iroda

Anyakönyvi hírek – március hó

Születtek: 
Gere Márton és Fazekas Réka lánya: Adél
Házasságot kötöttek
Tótha Miklós és Kun Pálma
Elhaláloztak:
Mándli Gyula (1953)
Rothbauer Antal Károly (1935)
Brückler Károlyné sz. Nagy Borbála (1944)

Nagymaros, 2023. március 27.

Értesítem városunk kedves lakosait, 
hogy a Börzsönyoptika a Király utcában 

egy hónapig betegség miatt szünetel. 
A megrendelt szemüvegeket 

április 11-től, 
előzetes telefonos egyeztetés után 

át lehet venni.

telefon: 30/9160889

Lendvainé Pesti Emese

Könyv tár új nyit va tar tá sa
Pá rat lan héten

kedd, szer da 9:00-12:00 és 13:00-17:00
pén tek 13:00-17:00
szom bat 8:00-12:00

Páros héten
kedd, szer da, pén tek  9:00-12:00 és 13:00-17:00

szom ba ton nincs nyit va

MAROS KFT. ÁLLÁSHIRDETÉSEK

1. A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással tehergép-

jármű vezetőt keres. Feltételek:

• érvényes C kategóriás jogosítvány;

• gépkezelői vizsga;

• valamint GKI (Gépjárművezetői Képesítési Igazolvány).

2. A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással keres alkal-

mazottat zöldfelület karbantartásra (fűkaszálás).

Feltételek: gyakorlat

Jelentkezni a MAROS NONPROFIT  KFT. telephelyén (Nagymaros,

Rákóczi út 37.), vagy előre egyeztetett időpontban és helyszínen

lehetséges.

Mobil telefon: +3630/222-44-83 - Marschal Márk

Vezetékes telefon: 27/354-313 - Iroda
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NYITVATARTÁS
Hétfő: zárva Kedd-Vasárnap: 1200-2000 
(személyes átvételi lehetőség az étteremnél)

ELÉRHETŐSÉGEINK

06 70 368 6831
https://www.facebook.com/marosyacht
kikotoetteremnagymaros@gmail.com

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
Rendelésfelvétel: 1130-1930

Futárainknál készpénzzel, bankkártyával 
vagy OTP, MKB és K&H szépkártyával is 
�zethetnek.

KISZÁLLÍTÁSI DÍJAK 
Nagymaros belterület: 2000 Ft fölött 
ingyenes, alatta 800 Ft
Kóspallagi út és környéke: 5000 Ft 
rendelés fölött ingyenes, alatta 1500 Ft
Kismaros, Verőce, Zebegény: 6000 Ft 
rendelés fölött ingyenes, alatta 2000 Ft

PIZZÁK (030 CM)

Pizzakenyér  (fűszeres, fokhagymás olívaolajjal sütött pizzatészta)  . . . . . . . . . . . . . 1.900.-  
Margaritha  (pizzaszósz, paradicsom, bazsalikom, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.300.-
Sonkás   (pizzaszósz, sonka, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.300.-
Sonka kukorica  (pizzaszósz, sonka, kukorica, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.500.-
Sonka gomba  (pizzaszósz, sonka, gomba, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Chorizo  (pizzaszósz, kolbász, kukorica, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.500.-
Bolognai  (pizzaszósz, bolognai ragu, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Songoku  (pizzaszósz, sonka, gomba, kukorica, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Hawaii  (pizzaszósz, sonka, ananász, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Szalámis  (pizzaszósz, szalámi, pepperóni, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.300.-
Vega  (pizzaszósz, brokkoli, gomba, olajbogyó, paradicsom, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Gyros  (tejföl, csirkecsík, paradicsom, uborka, lilahagyma, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Al Pacino  (erős tejföl, bacon, kolbász, tarja, hagyma, csípős pepperoni, sajt) . . . . . . . . . 2.700.-
Négy évszak  (pizzaszósz, sonka, gomba, kukorica, szalámi, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.700.-
Róma  (pizzaszósz, szalámi, sonka, parmezán, olívabogyó, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Tás  (tejföl, kacsa, párolt káposzta, lilahagyma)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.100.-
Kotkoda  (pizzaszósz, csirkemáj, vöröshagyma) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Szezámmagos  (pizzaszósz, csirke, kukorica, szalámi, tejföl, szezámmag)  . . . . . . . . . . 2.900.-
Négy sajtos  (pizzaszósz, feta, parmezán, füstölt sajt, mozzarella)  . . . . . . . . . . . . . . 2.900.-
Garnélás  (fokhagymás tejföl, fűszeres garnéla, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.900.-
Tonhalas  (pizzaszósz, tonhal, lilahagyma, olívabogyó, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . .2.900.-
Magyaros  (pizzaszósz, bacon, kolbász, vöröshagyma, paradicsom, hegyes erős, sajt) . . . . . 2.900.-
Húsimádó  (pizzaszósz, tarja, szalámi, bacon, kolbász, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3.100.-
Juhtúrós  (tejföl, csirkecsík, juhtúró, kukorica, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.100.-
Ruccolás  (pizzaszósz, koktélparadicsom, ruccola, pármai sonka, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3.500.-
 
Választható alapok: pizzaszósz, tejföl, fokhagymás tejföl, erős tejföl  
Plusz feltétek:  +450 Ft: gomba, tejföl, paradicsom, hegyes erős, lila hagyma, bab, 

kígyóuborka, kukorica, vöröshagyma, sajt, füstölt sajt, feta, ananász, bacon, tarja, kolbász, 
szalámi, sonka, bolognai ragu, brokkoli, olíva bogyó, csípős pepperóni, tükörtojás  
+550 Ft: juhtúró, parmezán, pármai sonka, csirkehús, ruccola, koktélparadicsom, tonhal, 
garnéla, csirkemáj

TELJES, RENDELHETŐ Á LA CARTE ÉTLAPUNK: 

FACEBOOK.COM/MAROSYACHT

Pizza, leves, �issensült,  
g�os, sültes és hidegtálak
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